

10.12
TUESDAY
哥林多後書
12:1-10

為了使我不至於因得到許多奇特的啟示而趾高氣揚，有一種病痛像刺糾纏在我身上，如同撒旦的使者刺痛我，使我不敢驕傲。為了這件事，我曾經三次祈求主把這刺移去，他卻回答我：「你只要有我的恩典就夠了；因為我的能力在你軟弱的時候顯得最剛強。」因此，我特別喜歡誇耀我的軟弱，好使我覺得基督的能力在保護著我。為了基督的緣故，我樂意忍受軟弱、侮慢、困苦、艱難，和迫害；因為我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強。（林後12:7-10）

連結基督得剛強

12章1-10延續了保羅在11章對於軟弱的討論，保羅再次強調他只誇口他的軟弱，他形容他的軟弱是一根由撒旦的差役所加在身上的「刺」，主並未將他的刺移除，提醒了他時刻保持謙卑。雖帶著痛，卻因著基督的能力庇護，使他得以剛強服事，因此，保羅指誇自己的軟弱。這是一種很深刻的信仰體會。

從保羅對軟弱的誇耀，可以聯結到他多次提到那釘在十字架上的基督。保羅持續在他的宣教中，將十架與基督連結，從基督最脆弱的形象來述說祂復活與拯救的大能。保羅視「軟弱」為連結與服事基督的要素，亦認為「苦難」無可厚非，基督徒必須追尋基督的愛與公義而跨出舒適圈，也勢必因此與世間權勢的價值所牴觸，甚至遭到的唾棄與羞辱。保羅認為，真正的基督徒應該也必然為福音的緣故與基督相似地承受苦難。

教宗若望保祿二世曾在1984年2月11日〈論得救恩的痛苦〉牧函中說道「在痛苦中蘊藏著一種特殊的力量，一種特殊的恩寵，它使人內在地與基督密切聯繫」。基督徒面對軟弱與痛苦，卻不會失去盼望，因為那正是與上主緊密連結、體會祂剛強大能的時刻。

女兒陪病完成7幅畫 為癌末父愛中告別



台東馬偕紀念醫院於7月27日在癌症病房舉辦「大樹之愛——在愛中告別」畫展；7幅油畫為癌症患者家屬邱文娟在陪病期間的創作。「在這場畫展中，大家都感受了天父的愛及女兒對父親的愛。」參與畫展感恩茶會的台東馬偕院牧部陳惠玲牧師這樣表示。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

在苦難中得榮耀的上主，求祢幫助我
即使身處苦難也不失去對祢的信心，能夠
從祢得到力量。奉主耶穌基督的名祈禱，
阿們。